



## 眠

首府实验小学小记者 赵治渊

他在鬼子口中叫做八路，  
而在我的心里他是英雄！  
他用自己的生命，  
换来了我们现在的和平！  
所以我们要好好学习，  
为祖国做贡献！

指导老师：蔡秀梅

## 幸福

首府实验小学小记者 周伊

幸福，  
在可恨的人手里，  
是锈蚀的铁块；  
在卑微的人手里，  
是无用的稻草；  
但在快乐的人手里，  
它是那美丽的花。

指导老师：葛小菊

## 短诗三首

首府实验小学小记者 李珞嘉

星夜(一)  
这些事——  
是不可忘怀的回忆：  
满星的夜空，  
九月菊的花香，  
奶奶的故事。

星夜(二)  
这些事——  
是永不磨灭的记忆：  
寂静的夜空，  
青蛙的歌声，  
我的梦想。

星夜(三)  
母亲呐！  
你是大树，我是枝叶，除了你，  
谁能为我遮风挡雨？

指导老师：蔡秀梅

## “莓”好时光

首府实验小学小记者 张雨尧

今天天气晴朗，阳光透过树梢，洒在我脸上，舒服极了。老师带着小记者们到草莓园里摘草莓，作为一名小记者，我感到非常开心。

我们来到草莓大棚旁边，老师说：“你们要挑又大又红的熟草莓摘。”老师刚说完，我们就开始寻找各自心目中的熟草莓。我向四周看了看，发现了一颗又大又红的草莓，我走过去闻了闻，草莓散发着独特的甜香，让人心生暖意。我小心翼翼地摘下这颗草莓，迫不及待地把它放在嘴巴里嚼了嚼，草莓的汁水流进了我的心窝里，可甜了！突然我的嘴巴里发出了“嘎吱、嘎吱”的声音，原来是我咬到了草莓身上的种子，那么种子会不会在我的肚子里发芽结果呢？就这样想着想着，我开心地笑了。

摘草莓活动结束后，草莓园老板很热情地送给我们每人一篮草莓，我提着满满一篮子的草莓回到了家中。这次摘草莓的经历，不仅让我体验到了收获的喜悦，也让我感受到了大自然的美好和劳动的乐趣！

指导老师：高艳

指导老师：高艳

指导老师：高艳

指导老师：高艳

## 草莓采摘记

首府实验小学小记者 蒋依彤

早上5点钟我就起床了，你知道这是为什么吗？让我来告诉你吧！今天啊，我们小记者要去乐土农场摘草莓！

我们7:20准时出发，去乐土农场有15公里的路程，小记者们乘坐大巴车，一路上充满了欢声笑语。

到了乐土农场，我们先看了火龙果，然后又去采摘了草莓，临走的时候阿姨每人送了我们一篮新鲜的草莓。草莓通红润泽，闻起来香味扑鼻。我还买了一些葛花，回到家奶奶夸我买的葛花非常新鲜。

今天的小记者活动，我太开心了，期待下一次活动快快到来！

指导老师：陆玲玲

## 草莓园采风

首府实验小学小记者 王星辰

最美不过四月天，四月是草莓成熟的季节。乘着温暖的春风，我们小记者坐着大巴来到了草莓园采风。来到草莓园，碧绿碧绿的叶子像一个个手掌欢迎我们的到来。白色的小花散发着淡淡的清香，花瓣有五六片。草莓的形状是水滴形的，颜色有红的、白的、粉红的，红色的草莓在绿叶的衬托下显得格外娇嫩。我忍不住吃了两颗，酸酸甜甜，好吃极了。不一会我就摘了满满一筐草莓，同学们也收获满满。

美好的时光总是短暂的，落日余晖下，大家依依不舍地告别草莓园，这真是一次难忘的采风活动！

指导老师：陆玲玲

## 摘黄瓜活动

首府实验小学小记者 徐晨智

今天下午，我们第一次以小记者的身份探访生态农庄，在学校集合后，乘坐公交车来到位于淮北市朔里镇官庄村的天悦生态农庄。

我们在农庄工作人员的带领下，首先来到2号大棚，一眼望去好像来到了黄瓜的海洋，小记者们兴奋地询问工作人员：黄瓜是怎么长出来的？能长多大？问题一个接一个，工作人员一一耐心解答。在了解到黄瓜的生长过程后，大家兴高采烈地从这里摘一个，从那里摘一个，不一会儿就摘了满满一盒。

做完黄瓜后，我们一起品尝“劳动的成果”，发现这里的黄瓜与众不同：甜甜的、脆脆的，好像水果一样。通过询问才知道它们叫水果黄瓜。

吃完黄瓜后，我们又来到农场里的游乐场，里面有秋千、走滚筒、过滑索，我们十分高兴。临走时小记者们共同合影留念，每个人都恋恋不舍地坐上了车。回家路上，我美美地睡了一觉，做了个美丽的梦，梦见黄瓜仙子在跟我们做游戏、讲故事，美妙极了！

指导老师：朱晓艳

## 走进草莓园

首府实验小学小记者 王念情

时间是8月中旬，10月中旬开花，12月份就可以采摘了。草莓的花是白色的，花蕊是黄色的。草莓靠蜜蜂来给它们授粉。草莓的颜色有红、粉、白、黑等，草莓上面的点点就是它们的种子。

接着，我们在草莓园中寻找又大又红的草莓。我们摘下几颗草莓细细品尝，草莓酸酸甜甜的，美味极了。

然后，我们来到了一个滑滑梯旁边，我们每个人都可以轻松地一步一步地爬上去。那个滑滑梯虽然小巧玲珑，却像一条银色的蛇，在阳光下闪闪发光，滑滑的表面仿佛铺满了冰晶。

最后，农场主送我们每人一筐鲜红的草莓，那草莓犹如红宝石般闪耀，让人忍不住想要品尝一口。

指导老师：许雅洁

## 快乐采摘 幸福品尝

首府实验小学小记者 魏若萱

4月15日，天气晴朗，我们跟着老师一起坐上大巴车来到了果蔬园。走进园里，我看

见了葡萄园和水果黄瓜棚，还发现黄瓜棚后

面一个养鸡场。我们的目的地是黄瓜棚。

走进黄瓜棚，我看到一排排黄瓜藤攀着绳子努力往上爬。一个个黄瓜躲在绿叶下，微胖的身体穿着绿色的衣服，头上还顶着一朵小黄花，真可爱！通过采访环节，我了解到

了黄瓜的品种、生长周期、生长环境、产量和

日常管理等知识。

接下来，就到了我们期待的采摘环节。经过仔细观察，我摘下一根成熟的黄瓜，老师说可以品尝，我就迫不及待地咬上一口，清甜爽脆，比平时吃得更甜。

快乐的时光总是很短暂，活动结束我依依不舍地坐上车。这次活动我们满载而归，通过采摘活动，我获得了初步的科学种植经验。

指导老师：戴玉玲

## 摘草莓游记

首府实验小学小记者 闫少禹

星期五的下午，我们出发去乐土农场的草莓园摘草莓。

到了草莓园里，我看到那红彤彤的草莓，可真想放进嘴里尝一尝。一会儿，讲解人说：“一株草莓苗可以结很多果实，而且颜色各

有不同，有红色、白色、粉色等，这可都是精心培育的成果呀！”

终于到了摘草莓的时刻，我迫不及待地摘了一颗放进嘴里，酸酸甜甜的，让我回味无穷！

指导老师：陆玲玲

## 采摘草莓

首府实验小学小记者 刘若涵

今天我们小记者一起去采摘草莓。

到了草莓园，我发现草莓花瓣有五六片，未成熟的草莓是绿色的，成熟的草莓是红色的。老师给我们介绍说，适宜草莓生长的温度是15—25℃，这些草莓8月种植，10月开花，12月可以采摘，到第二年5月最好吃。草莓不仅味道甜美，它还有生津润肺的功效。听着老师

的介绍，我忍不住摘了一个放进嘴里，真甜！

活动快要结束了，我们排队每人领了一篮草莓。快乐的时光虽然很短暂，但我们还是很开心！我们坐上大巴车回到学校，我给同学们分享了一些又大又红的草莓。我的同学很开心，我也很开心！

指导老师：高艳

## 摘草莓

首府实验小学小记者 李若伊

今天我坐着公交车去乐土农场摘草

莓。

来到草莓棚，让我知道了草莓的花瓣原

来是白色的，有五六瓣，花蕊是黄色的。草莓

是水滴型，靠蜜蜂授粉。我还了解了草莓的

颜色丰富，有粉色、白色、红色。

在这里我不仅学习了关于草莓的知识，还吃到了香甜可口的草莓。今天真是美好的一天！

指导老师：陆玲玲

## 与黄瓜的约会

首府实验小学小记者 刘泽少

春姑娘迈着轻盈的脚步来了，小花开了，小草冒出来了。在一个阳光明媚的下午，我们二(2)班全体小记者在校园门口集合。大家穿

戴整齐，胸前戴着红领巾，怀着激动的心情一

起乘坐“小记者号”专车前往南山采摘园。

一路上我们欢歌笑语，大约过了十几分钟，我们来到南山采摘园。下车后，在戴老师的指挥下我们迅速站齐队伍，有序地进入采摘园。我迫不及待地开始采摘，首先我发现了一根小黄瓜，觉得它很可爱，于是我就把它摘了下来放在我的盒子里。接着我又发现了一根非常特别的黄瓜，因为它又长又大又饱满。我

飞快地把它摘下来送给了我的好朋友李哲沐。小黄瓜们真的是太诱人了，我实在忍不住连吃了两根。它真的是太美味了！

采摘后，我们一起去了园子旁边的体能乐园。同学们都在挑战丛林穿梭，他们非常开心。可是我没有参加，因为我有点害怕摔下来。如果再去一次，我想我可能会去挑战一下吧！

回去的路上，我一直在想着这些小黄瓜，想象着下次再来采摘园时，还能摘到更多更好吃的黄瓜。

指导老师：戴玉玲